

Новость · 7 июля 2021, 08:47

Суд приговорил к четырем годам колонии кубанца, оставившего три комментария о взрыве в архангельском УФСБ

Южный окружной военный суд приговорил к четырем годам колонии общего режима жителя Кубани Петра Белякова по делу об оправдании терроризма (часть 2 статьи 205.2 УК) из-за комментариев о Михаиле Жлобицком. Об этом [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу суда.

По данным суда, в 2018 году Беляков написал в неназванной социальной сети три комментария, «содержащих положительную оценку действиям террористического характера». Житель Удобно-Зеленчукского хутора не признал вину.

Осенью 2018 года 17-летний студент и анархист Жлобицкий [устроил](#) взрыв в здании архангельского управления ФСБ. Пострадали трое сотрудников ведомства, сам юноша погиб. Против россиян, рассуждавших о случившемся в соцсетях, неоднократно [возбуждали](#) уголовные дела об оправдании терроризма.